



BANK DABRABYT JOINT STOCK COMPANY

Список

Тип	Организация	
Имя списка	SDN (OFAC)	
Программы (1)	BELARUS-EO14038	
Дата публикации	25.02.2022	

Имена/Названия (6)

Тип	Другое имя/название
Качество	Сильный
Качество	Сильныи
Фамилия/Название	BANK MOSCOW-MINSK JOINT STOCK COMPANY
, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	·
Полное имя/Название	BANK MOSCOW-MINSK JOINT STOCK COMPANY
Тип	Другое имя/название
Качество	Сильный
	TODELON BANK MOSICALA MINISTA
Фамилия/Название	FOREIGN BANK MOSKVA-MINSK
Полное имя/Название	FOREIGN BANK MOSKVA-MINSK
Тип	Другое имя/название
Качество	Сильный
Качество	Сильный

Полное имя/Название	MOSCOW-MINSK FOREIGN BANK
Тип	Другое имя/название
Качество	Сильный

Адреса (1)

Улица	Kommunisticheskaya Str. 49 premises 1
Город	Minsk
Страна	Белоруссия
Почтовый индекс	2
Полный адрес	Kommunisticheskaya Str. 49 premises 1, Minsk, 220002, Belarus

Идентификационные документы (6)

Registration Number: 807000002
Белоруссия
Organization Established Date: 07 Apr 2000
Target Type: Financial Institution
Target Type: State-Owned Enterprise
CWIET/DIC, MMDNDV22
SWIFT/BIC: MMBNBY22
Website: www.bankdabrabyt.by

Исторические данные

Нет данных

Обновленный: 16.09.2025. 18:15

В каталоге содержатся субъекты, включенные в санкционные списки Государственного казначейства США, ООН, Европейского Союза, Великобритании, Канадского бюро по контролю за иностранными активами (OFAC).